

# PUTOVÁNÍ PODZIMNÍM POLABÍM

Tři dny nám zabraly další dva zápasy druhé ligy - kvůli začátkům jsme museli vyjet už v pátek a vrátili se až pozdě odpoledne. Dva zápasy jsme odehráli a jeden viděli. Zisk čtyř bodů znamená samozřejmě spokojenost, ale v pátek jsme odehráli reprízu domácího zápasu, málem s horším koncem.

Nymburk nastoupil odhodlaně a chvíli trvalo, než jsme získali aspoň nějakou převahu. V úvodních dvaceti minutách k tomu přispěla výborným výkonem Markéta, přece jen jsme chtěli nedoléčenou nohu Zuzky trochu šetřit. V sestavě chyběla navíc Petra a nemocná Týna, takže výkon obou vyšších hráček - Markéty a Zuzky - byl hodně důležitý.

Dobrá střelecká úspěšnost pak stála za dvacetibodovým vedením ve dvacáté páté minutě. V té chvíli došlo k poměrně nečekanému domácímu vzepětí, kde především obě karlínské hráčky zaměřily a srovnaly své ruce a pustily se do stíhání našich barev. Naneštěstí se tenhle okamžik sešel právě s naším pocitem, že už se nemůže nic stát a že utkání je rozhodnuto. Tak se stalo, že během sedmi-osmi minut se náš náskok ztenčil na tři až pět bodů. Tři minuty před koncem jsme za stavu 73:71 pro nás ztratili míč a asi se už na náš výkon nešlo příliš dívat, protože zhaslo světlo i tabule a hala se ponořila na zhruba patnáct minut do šedi. Ani nebylo jasné, který z padesáti odstínů to je a jestli někdy bude zápas pokračovat.

Pauza jednoznačně pomohla víc nám než domácím, podařilo se srovnat hlavy a závěr jsme zvládli už zase na jedničku, pravda, trochu nám pomohli domácí poměrně nečekanou taktikou faulů na nejlepší střelkyni TH / v zápase 19/17 /.

BK Nymburk - OSK Olomouc 75:82 ( 16:22, 32:46, 55:65 )

Hausknechtová 32 - 3x3, 19/17, Bednářová 10 - 1x3, 2/1, Kubová 9 - 1x3, 2/2, Vavříková 8, Inochovská 8 - 2x3, 2/0, Mačáková 7 - 1x3, Kleinová 6 - 8/4, Tejkalová 2 - 2/2, Kolářová 0

---

Sobota odpoledne pokračovala zájezdem do Hradce na východočeské derby. Nasazením, obranou a rychlostí bylo pochopitelně vysoko nad naším basketbalem, ale počtem a lácí ztracených míčů - na obou stranách, ale u Trutnova ještě víc - se místy naší soutěži i vyrovnalo. Nicméně vidět zápas ŽBL byla dobrá inspirace a nakonec i zážitek z dramatického průběhu, kde se vedení několikrát vystříдалo, aby nakonec závěr o hodně lépe vyšel domácím.

Večerní Aktivity nás přivedly na jiné myšlenky - aspoň některé - a byly i zdrojem poznání - viz Kolumbovo vejce a jádro pudla.

V neděli jsme v poledne nastoupili proti vosám ze Sadské, hrajícím pod hlavičkou Slovanky. Tady se žádné velké zlomy neodehrávaly, ale byl to boj o každíčkový bod náskoku, což je zřetelně vidět na rostoucím skóre. Klíčové bylo ubránit zkušenější vysoké hráčky domácích, což se nám začalo dařit až teprve tehdy, když o hodně víc pomohly menší obránkyně / Sandra, Lucka, Sylva /. Soupeř ale kladl víc než houževnatý odpor a každý bodík nás stál mnoho sil. Víc než do desetibodového vedení nás nepustil, takže až do posledních minut se bojovalo.

Co je potřeba ocenit, byli rozhodčí v obou zápasech - přesní, pohybliví a hlavně celý zápas stejní a čitelní. Komunikativní a féroví. Kež by se tohle dalo napsat vždy a o všech rozhodčích ze střední Moravy !!

BK Slovanka P-H - OSK Olomouc 55:63 ( 15:17, 27:30, 40:46 )

Hausknechtová 26 - 1x3, 4/3, Inochovská 11 - 3x3, Mačáková 8 - 2x3, Kleinová 5 - 1x3, 2/0, Tejkalová 4, Vavříková 4, Bednářová 0, Kohlová 0 - 2/0, Kolářová 0